



Παλεύουμε για το μεροκάματό μας. Θα είμαστε ενωμένοι μέχρι τέλους

Εκ περιτροπής εργασία -Εκ περιτροπής ζωή

Σοβαρές περικοπές στις οικογενειακές ανάγκες. Σε απόγνωση οι εργάτριες της ΣΚΟΤ, δηλώνουν αποφασισμένες μαζί με τους άνδρες συναδέλφους τους, να παλέψουν μέχρι τέλους. Ζητούν να ανοίξει ξανά το εργοστάσιο, να επανέλθουν κανονικά στην εργασία τους και να σταματήσει το άγχος της εκ περιτροπής εργασίας με 2-3 μεροκάματα το μήνα.

Το απόγευμα της Τρίτης 14 Μαρτίου 2017, στη Μάνδρα Αττικής, έξω από το εργοστάσιο, οι εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι της ΣΚΟΤ Α.Ε. εκεί ακριβώς όπου από τις 20 Φλεβάρη «φυλάττουν Θερμοπύλες», μίλησαν στην κάμερα της **Παντιέρας**.

Ανάμεσα στα άλλα, είπαν και τα εξής:

«Οι εργαζόμενοι ζητάμε να ανοίξει το εργοστάσιο και να δουλέψουμε κανονικά όπως δουλεύαμε όλα αυτά τα χρόνια. Ούτε με πέντε, ούτε με δέκα, ούτε με δεκαπέντε μεροκάματα [το μήνα] μπορούν να ζήσουν οικογένειες.»

«Οι εργαζόμενοι δε φταίνε για την κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το εργοστάσιο, σύμφωνα με τα λεγόμενά τους. Σε τι μπορούσε να φταίνε οι εργαζόμενοι για να πληρώνουν αυτοί τελικά το τίμημα; Κάνοντας τρία και τέσσερα μεροκάματα το μήνα...»

«Γιατί το κράτος αφήνει τους εργοδότες και κάνουνε όλα αυτά τα κόλπα; Λένε δεν έχουνε δουλειά. Τόσα χρόνια που είχανε κέρδη, πού πήγαν αυτά τα λεφτά; Εμάς κόβουνε συντάξεις, μας φορολογούνε και όταν παίρνουμε ασθένεια, είναι σαν ένα δεύτερο εισόδημα. Αυτούς γιατί δεν τους ελέγχουν; Πού θα φτάσουμε, στα 200 ευρώ το μήνα; Μπορούμε να ζήσουμε; Ας έρθουν [αυτοί που τα νομοθετούν] μια μέρα, να αναπνεύσουν αυτά που αναπνέουμε εμείς.»

«Μας βάζει 100 ευρώ στον ενάμιση μήνα. Μπορεί να ζήσει μια οικογένεια με 100 ευρώ; Έχουμε

σταματήσει όλα τα έξοδα. Έχουμε σταματήσει απ' τα παιδιά μας όλες τις δραστηριότητες. Φροντιστήρια, θέρμανση, είδη διατροφής. Έχουμε περιορίσει το κρέας, με 100 ευρώ στον ενάμιση μήνα, δεν μπορείς να πάρεις ούτε ένα κιλό κιμά.»

«Εγώ προσωπικά έχω ένα μωρό 18 μηνών, και δεν μπορούσαμε να βάλουμε πετρέλαιο να ζεσταθούν τα παιδιά. Έχουμε περιορίσει το γάλα».

«Προσπαθούν να φορτώσουν τα επιχειρηματικά τους λάθη πάνω στις πλάτες των εργαζομένων. Αλλά αυτό δεν θα περάσει από εμάς. Εμείς θα το παλέψουμε μέχρι τέλους. Και αντέχουμε και το έχουμε αποδείξει και στο παρελθόν.»

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί ολόκληρη τη συνέντευξη.

Μπορείτε να πληροφορηθείτε περισσότερα για το χρονικό του εργατικού αυτού αγώνα ανατρέχοντας εδώ:

[Οι εξελίξεις στον αγώνα της ΣΚΟΤ Α.Ε. Συνεχίζουν οι εργαζόμενοι -Να δυναμώσει η αλληλεγγύη!](#)

[Ο Αγώνας των εργαζομένων της ΣΚΟΤ στο Ράδιο Παντιέρα της ΕΡΤopen \(Βίντεο\)](#)

[Κραυγή αγωνίας των εργαζομένων της ΣΚΟΤ](#)

[Διαμαρτυρία των Εργαζομένων της ΣΚΟΤ Α.Ε στο Υπ. Εργασίας](#)